
Panel diskusija „Građanin u uniformi: policijski sindikati i uloga u očuvanju bezbednosti građana“

Datum

jan. '11.
31.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku i Beogradski centar za ljudska prava organizuju u ponedeljak, 31. januara 2010. godine sa početkom u 11 časova panel diskusiju o radu policijskih sindikata u Srbiji i rezultatima dijaloga sa Ministarstvom unutrašnjih poslova (MUP). Mesto održavanja je Hotel Balkan (konferencijska sala), Prizrenska 2, Beograd.

„Neobučeni i bosu ne možemo da uđemo u Evropu“. To je poruka koji su prosledili policijski sindikati najavom štrajka prošle godine.

Tokom 2010. godine načinjena su **tri koraka za poboljšanje ekonomskog i socijalnog statusa policijskih službenika u Srbiji**. Formirana je Posebna radna grupa za učešće u pregovorima sa sindikalnim organizacijama u MUP. Policijski službenici su 12. novembra prošle godine ostali na radnim mestima poštujući odluku o zamrzavanju štrajka. **Policijski službenici dobili su status „građanina u uniformi“. To je izneto u nacrtu „Strategije razvoja MUP 2011-2014“**. Ovim se potvrđuje stav da svi policijski službenici bez obzira na „uniformu“ i svoju profesiju imaju pravo na svoja neotuđiva prava i slobode.

Panel diskusijom želimo da nastavimo javnu raspravu o značaju zaštite ljudskih prava zaposlenih u policiji i sindikalnog pregovaranja u očuvanju bezbednosti građana. Debatu će otvoriti Bogoljub Milosavljević, profesor Pravnog fakulteta Univerziteta Union, izlaganjem o primeni koncepta „građanina u uniformi“ u Srbiji. Vesna Nikolić, načelnica Odeljenja za opšte pravne poslove u MUP i Veljko Mijailović, predsednik Policijskog sindikata Srbije, izlagaće o svojim iskustvima u sindikalnom dijalogu. Marko Milošević, istraživač Beogradskog centra za bezbednosnu politiku govoriće o značaju zaštite „uzbunjivača“ u policiji. O svakodnevnim problemima policijskog rada izlagaće Pavle Heđesi, predsednik Izvršnog odbora Nezavisnog policijskog sindikata Srbije. Rajka Vukomanović iz Ministarstva rada i socijalne politike predstaviće njihovo iskustvo kolektivnog pregovaranja.

Organizaciju panel diskusije omogućili su Misija OEBS u Srbiji, ambasada Kraljevine Holandije u Srbiji i Ženevski centar za demokratsku kontrolu oružanih snaga (DCAF). Rasprava je deo aktivnosti projekta „Podsticanje uključivanja civilnog društva u reformu policije u Srbiji“.

U prilogu možete da pronađete predlog programa panel diskusije.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Saši Đorđeviću iz Beogradskog centra za bezbednosnu politiku

na telefon: 011 32 87 226 ili e-mail.